Exhibit G-5

RTX H: Certificate of Good Standing



I, JEFFREY W. BULLOCK, SECRETARY OF STATE OF THE STATE OF

DELAWARE, DO HEREBY CERTIFY "RTX HOLDINGS, INC" IS DULY

INCORPORATED UNDER THE LAWS OF THE STATE OF DELAWARE AND IS IN GOOD

STANDING AND HAS A LEGAL CORPORATE EXISTENCE SO FAR AS THE RECORDS

OF THIS OFFICE SHOW, AS OF THE SIXTEENTH DAY OF MARCH, A.D. 2022.

AND I DO HEREBY FURTHER CERTIFY THAT THE ANNUAL REPORTS HAVE BEEN FILED TO DATE.

AND I DO HEREBY FURTHER CERTIFY THAT THE SAID "RTX HOLDINGS,
INC" WAS INCORPORATED ON THE TWENTY-NINTH DAY OF OCTOBER, A.D.
2021.

AND I DO HEREBY FURTHER CERTIFY THAT THE FRANCHISE TAXES HAVE BEEN PAID TO DATE.

SET ARY'S OFFICE OF THE PROPERTY OF THE PROPER

Authentication: 202929988

Date: 03-16-22